



Перед судом предстанет житель посёлка Полазна, обвиняемый в нарушении неприкосновенности частной жизни

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя посёлка Полазны, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

Следствием установлено, что в 2014 году обвиняемый, на почве личных неприязненных отношений к 41-летней знакомой распространил и публично демонстрировал интимные фотографии потерпевшей. В результате преступных действий обвиняемого сведения о личной жизни потерпевшей стали доступны большому числу лиц, что повлекло нарушение конституционного права потерпевшей на неприкосновенность частной жизни.

Проведённым расследованием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в содеянном, уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/908316>